

1000-10-27/19.10.16.

До
Централната изборителна комисиия

ЖАЛБА

ОТ

Кандидата за президент КЕМЕЛ РАМАДАН

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Днес 19.10.2016 год. в предаване на БТВ „ТАЗИ СУТРИН“ се извърши грандиозна провокация срещу изборния закон, приетите медийни правила от ЦИК за отразяване на медийната кампания на кандидатите за президент и вицепрезидент.

В 8.30 ч. започна анонсирана кампания за разобличаването на схема за кандидат президентски картел за ограбването на народа с по 40 000 лв. медийни пакети от инициативни комитети и партии. Материалът включваше и нашият кандидат за президент г-н Кемил Рамадан, като „мюре“ част от схемата. Въпреки, че г-н Румен Радев е излъчен също от инициативен комитет и той попада в графата за медийните пакети, той бе тенденциозно изключен от схемата. Преди анонса на тава „грандиозно“, „журналистическо“ разследване се води кампания за „големия „ дебат на идеи и сблъсък на мнения между Герб и ген.Румен Радев.

В тази връзка настояваме за следното:

ЦИК да излезе с решение по следните казуси :

- 1. ДА СЕ СПРЕ УТРЕШНИЯ ДЕБАТ ПО БТВ С Г-ЖА ЦЕЦКА ЦАЧЕВА И ГЕН. РУМЕН РАДЕВ;**
- 2. ДА СЕ ГЛОБИ БТВ ЗА НЕРАВНОПОСТАВЕНОСТ, ДИСКРЕДИТАЦИЯ И НАБЕЖДАВАНЕ НА КАНДИДАТ ПРЕЗИДЕНТ И ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ, КОЯТО Е ИЗРЯДНА ПО ИЗБОРНОТО ЗАКОНОДАТЕЛСТВО И ЦИК, КАКТО И НАРУШАВАНЕ НА ПРАВИЛАТА ЗА ОТРАЗЯВАНЕ НА КАМПАНИЯТА;**

3. **ДА СЕ ЗАБРАНИ НА БТВ ДА ОТРАЗЯВА КАНДИДАТ-ПРЕЗЕДЕНТСКАТА КАМПАНИЯ, КОЯТО НАСАЖДА ОМРАЗА, ПРОТИВОПОСТАВЯНЕ И ДИСКРИМИНАЦИЯ МЕЖДУ УЧАСТНИЦИТЕ, НЯМА РАВНОПОСТАВЕНОСТ В ОТРАЗЯВАНЕТО, ИЗВЪРШВА СПЕКУЛАТИВНИ РАЗСЛЕДВАНИЯ С ЦЕЛ ДА ШАНТАЖИРА УЧАСТНИЦИТЕ ЗА ПЛАТЕНО ОТРАЗЯВАНЕ НА КАМПАНИИТЕ В ТЯХНАТА МЕДИЯ;**

Представяме достъпните ни записи от интернет по повод на изнесените от нас факти, като молим да се изиска официално от БТВ пълния запис на предаването.

Кратки пояснения на откровените лъжи и манипулации от г-жа Цънцарова и направените внушения на нашите избиратели и на зрителите на БТВ.

1. Г-н Кемил Рамадан не е издигнат от инициативен комитет, а от Партия Балканска демократична лига;
2. Г-н Кемил Рамадан няма нищо общо с лицето г-н Ангел Гаджев, нито документално, нито по друг начин. Лицето Гаджев не е член на партията и не е издигало г-н Кемил Рамадан за кандидат за президент. Въпреки тенденциозните обаждания на Гаджев към г-н Кемил Рамадан ние нямаме нито общи проекти, нито общи действия с него, а г-н Рамадан е отклонявал всякакви провокации от него с отговора, че има пиар и отговорник на кампанията от партията г-н Николай Панков и всичко трябва да се докладва и разговаря с него. Никога по никакъв начин не е ИМАЛО каквато и да е договорка с г-н Гаджев и г-н Николай Панков ИЛИ С МЕН Г-Н КЕМИЛ РАМАДАН.
3. Г-н Кемил Рамадан е бил зам. Председател на БНО – Българско национално обединение, но поради несъгласие с партията е напуснал през август 2016 год. От тогава е избран за зам. председател на БДЛ – Балканска демократична лига и е издигнат от партията като кандидат за президент.
4. До настоящия момент ние водим кампанията си по начин и със средства уредени в изборния кодекс, нито участваме, нито ще участваме в изборен картел и ли каквато и да е схема, предварителните обвинения изцяло ни дискредитират и това прави предизборната кампания порочна, дискредитирана и водеща към служебно спечелване на изборите от мюрета на статуквото.
5. Нито едно внушение на БТВ по отношение на г-н Кемил Рамадан не отговаря на истината за целта и партията и той в лично качество ще потърсят персонално удовлетворение в съда от гаврата на БТВ.

Настояваме, да се спази изборния кодекс, приетите правила за медийно отразяване гласувани от ЦИК и ЦИК да се произнесе по нашите искания с решения.

С уважение

Г-Н Кемил Рамадан